
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Aşağıdaki bilgilerden doğru olanın başına  yanlış olanın başına  yazınız.  

(   ) Akrep saati gösterir.  

(   ) Yelkovan dakikayı gösterir. 

(   ) 1 saat  dakikadır 

(   ) Akrep, yelkovandan hızlı hareket eder. 

(   ) 'de akrep ve yelkovan üst üste gelir. 

      
       Aşağıdaki cümlelerdeki noktalı yerleri uygun ifadelerle tamamlayınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Yelkovan 

Dakikayı gösterir. 

1 dakikada 1 birim ilerler. 

1 saat 60 dakikadır. 

 

Akrep 

Saati gösterir. 

 

       1 saat ............. dakikadır.  

 Yarım saat .............. dakikadır. 

Çeyrek saat .............. dakikadır. 

       2 saat ............. dakikadır. 

       4 saat ............. dakikadır. 

      

 

Saniye  

Saniye ibresi saatin kadranı üstünde 60 eşit birim 

ilerlediğinde yelkovan 1 birim ilerler 

1 dakika, 60 saniyedir. 

 

 

. 

1 dakika ............. saniyedir. 

3 dakika ............. saniyedir. 

2 çeyrek saat ............ dakikadır. 

4 çeyrek saat ............ dakikadır. 

  2 yarım saat ............ dakikadır. 

 

 

      

 

(   ) 3 çeyrek saat 50 dakikadır. 

(   ) 3 yarım saat  90 dakikadır. 

(   )  1 saat 30 dakika 4 yarım saattir. 

(   ) 2 saat 80 dakikadır. 

(   ) Çeyrek saat 10 dakikadır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAMAN ÖLÇME 
(Dakika ile Saniye) 

 

 

120 saniye  

60 saniye  

   4 dakika ............. saniyedir. 
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